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Zápis z jednání shromáždění starostů mikroregionu Mikulovsko – DSO Mikulovsko 
ze dne 29. 4. 2025, místo konání: Březí                            
 
Přítomní členové: Anna Humlová, DiS., PhDr. Miroslav Vymyslický, Mgr. Josef Hasník, doc. 
Ing. Jaroslava Rajchlová, Ph.D., Ing. Libor Růžička, Božena Bošiaková, Roman Raszyk, Mgr. 
Jitka Sobotková, Zdeněk Matějka, Martina Dominová, DiS., Mgr. Ladislava Charvátová, Bc. 
Marian Pánek. 
 
Celkem 12 
 
Tajemník DSO Mikulovsko: Marcela Effenbergerová 
 
Hosté: 0 
 
Navrhovaný program jednání: 

1. Zahájení   
2. Infrastruktura a odolnost pro integrovaná řešení v udržitelné mobilitě a destinačním 

managementu Pálavy; informace k podané Žádosti o podporu z Programu „Udržitelný 
turismus a posílení biodiverzity“ financovaného v rámci Druhého švýcarského 
příspěvku  

3. Personální zajištění činnosti DSO Mikulovsko; schválení zřízení pracovního místa, 
schválení vnitřního předpisu zaměstnavatele o poskytování příspěvku na stravování 
zaměstnanců formou stravenkového paušálu, schválení dodatku mandátní smlouvy  

4. Změna rozpisu rozpočtu DSO Mikulovsko č. 1/2025 
5. Informace o pokroku při realizaci společných projektů: Projektová příprava 

komunikace cyklotrasy Jevišovka, Drnholec, Novosedly; Pořízení společné komunální 
techniky pro obce Mikulovska (oba JMK); Předcházení vzniku odpadů v DSO 
Mikulovsko (OPŽP) 

6. Různé  
7. Diskuse, závěr 

Přílohy: Materiály k projednání bodu 1, 3, 4  
 
Ad 1 Zahájení 
Jednání shromáždění starostů zahájil pan předseda PhDr. Miroslav Vymyslický, přivítal všechny přítomné a představil 
obec Březí: 

- Zvyšuje se počet obyvatel v obci, 100 nových domů, je zde developer, v přípravě je postavit dalších 100 
domů; 

- Prezentoval krátký film o projektech realizovaných v obci; 
- Čeká nás intenzifikace ČOV, nyní bude probíhat projektová příprava, cíle je ekvivalent 2 500 os.; 
- Studie nástavby ZŠ a rekonstrukce ZŠ; 
- Od správy železnic jsme si z důvodu včasné rekonstrukce pronajali nástupiště, protože SŽ plánuje 

rekonstrukci až po roce 2030; do majetku budeme přebírat panelovou cestu; 
- Další plánované projekty jsou výstavba silnic a chodníků v ul. Dunajovická, Rekonstrukce elektroinstalace v 

Obecním sále, Izolace hasičské zbrojnice; 
- Zmínil problematiku koupaliště v obci. 
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Paní Mgr. Jitka Sobotková: 

− Představila nový propagační materiál Mikulova, za který Město Mikulov získalo ocenění na soutěžní přehlídce 
turisticko-propagačních materiálů Turistpropag a to 2. místo v kategorii Turistická informace roku a 
podkategorii PR materiály. Do konce roku bude mít Mikulov nový vizuál a nové tiskoviny od Nového roku 
budou již v rámci nového vizuálního stylu. 

1.1 Návrh usnesení: 
Shromáždění starostů DSO Mikulovsko schvaluje ověřovatele zápisu z jednání shromáždění starostů DSO Mikulovsko 
dne 29. dubna 2025: pana Bc. Mariana Pánka, starostu Obce Sedlec a zapisovatele: paní Marcelu Effenbergerovou, 
tajemnici DSO Mikulovsko. 
 
Hlasování o návrhu:  
Při hlasování přítomno 10 členů DSO Mikulovsko 
Hlasovalo  Pro   10 Proti  0  Zdrželo se  0 
Návrh byl schválen. 
 
1.2 Návrh usnesení: 
Shromáždění starostů DSO Mikulovsko schvaluje program jednání shromáždění starostů DSO Mikulovsko dne 29. 4. 
2025. 
 
Hlasování o návrhu:  
Při hlasování přítomno 10 členů DSO Mikulovsko 
Hlasovalo  Pro   10 Proti  0  Zdrželo se  0 
Návrh byl schválen. 
 
1.3 Návrh usnesení: 
Shromáždění starostů DSO Mikulovsko schvaluje Zápis z jednání shromáždění starostů DSO Mikulovsko ze dne 11. 
3. 2025. 
 
Hlasování o návrhu:  
Při hlasování přítomno 10 členů DSO Mikulovsko 
Hlasovalo  Pro   10 Proti  0  Zdrželo se  0 
Návrh byl schválen. 
 
Ad 2 Infrastruktura a odolnost pro integrovaná řešení v udržitelné mobilitě a destinačním 
managementu Pálavy; informace k podané Žádosti o podporu z Programu „Udržitelný turismus a 
posílení biodiverzity“ financovaného v rámci Druhého švýcarského příspěvku 
 
Pan PhDr. Miroslav Vymyslický: 

− Proběhlo několik jednání, prošli jsme úspěšně do dalšího kola, na posledním jednání DSO a na společné 
schůzce v Novosedlech, jsme však dospěli k závěru, že tento projekt není pro DSO vhodný; 

− Taktéž výše dotace 90 % není jistá, může to být 70 %, 60 %; 
− Vzhledem k nutnosti projednání v zastupitelstvech – je zde nejisté, jestli všechna zastupitelstva schválí účast 

obcí v projektu; 
− Realizace projektu přesahuje dvě volební období; 
− Hrozí riziko náhrady nákladů u obce, která by projekt např. nerealizovala; závažná je i problematika 

nedostatku času pro přípravu projektů; 
− Promýšlel jsem všechny okolnosti. 

Paní doc. Ing. Jaroslava Rajchlová, Ph.D.: 

− Není pravda, co říkáte, tento projekt je vhodný pro organizaci typu DSO; 
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− Mám bohaté zkušenosti s realizací projektů v hodnotě 80-90 mil. Kč; 
− Nejsou tam žádná rizika; 
− Pokud považujete dotaci 60 % za špatnou, já považuji 50 % dotaci za dobrou; 
− Navrhuji, je tady část obcí, která je připravena, byla bych pro, aby obce, které mají toto zpracované, se 

zúčastnily; 
− Smlouva o spolupráci, pokud bude schválena zastupiteli, potom riziko toho, že v budoucnu by obec 

odstoupila, není; 
− DSO nenesou odpovědnost; 
− Dle mého názoru je projekt mimořádně jednoduchý, mnohem složitější je IROP; 
− Jsem přesvědčena, že tato příležitost se již nebude opakovat; 
− V naší obci již mám projekt připravený; 
− Proč jsme se nedozvěděli informaci MŽP ze dne 14. dubna 2025 doručenou do datové schránky; 
− Mluvila jsem s panem Janem Mondekem – Obec Novosedly má stále na projektu zájem a “jdou” do toho. 

Pan PhDr. Miroslav Vymyslický: 

− Vyzval přítomné starosty, aby se vyjádřili. 

Pan Mgr. Josef Hasník: 

- Jestli tomu dobře rozumím, existuje několik projektů, které jsou připravené. 

Pan PhDr. Miroslav Vymyslický: 

- Zpracovatelem žádosti do 1. kola jsme byli vyzváni k předkládání ideí; 
- Ukázalo se, že podstatnou část projektů nelze v daném čase připravit. 

Paní doc. Ing. Jaroslava Rajchlová, Ph.D.: 

- Projekt je možné pro druhé kolo zúžit; 
- Žadatel musí zůstat stejný, musí zůstat ideová náplň projektu; 
- Dotazuje se, které obce mají zájem na projektu pokračovat. 

Z diskuse vyplývá, že se jedná o obce Dolní Věstonice, Klentnice, Dolní Dunajovice a obec Novosedly, jak zmínila 
paní starostka doc. Ing. Jaroslava Rajchlová, Ph.D., jelikož pan starosta Jan Mondek není přítomen. 
 
Pan Roman Raszyk: 

- Bez účasti města Mikulova a dalších obcí ztrácí projekt svůj cíl a účel; 
- Bez projektu však naše obec nesežene peníze na opravu Sirotčího hrádku. 

Paní Mgr. Jitka Sobotková: 

− Od samého začátku jsem k projektu skeptická, projektový záměr byl vytvořen pod velkým časovým tlakem, 
v začátku nebyl dostatek informací, jeho součástí je velký podíl “měkkých záležitostí”, u kterých není jasné, 
co bude jejich obsahem, je to tak, jak to říká pan předseda; 

− Oprava cesty na sv. Kopeček není pro Mikulov stěžejní; 
− Pro mne je tam stále více neznámých; 
− Připomíná, jak zastupitelstvo Drnholce neodsouhlasilo úplně malý projekt; 
− Vždycky jsme říkali, že v jakékoliv fázi můžeme od projektu odstoupit; 
− Ptá se, zdali již mají obce schválené záměry v radách a zastupitelstvech. 

Paní doc. Ing. Jaroslava Rajchlová, Ph.D.: 

- Domnívám se, že zde jsou obavy z důvodu neznalosti. 
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Pan Mgr. Josef Hasník: 

- Dunajovice mají stavební povolení na parkoviště rok a půl.  

Pan Bc. Marian Pánek: 

- Obec Sedlec má v projektu zahrnutou opravu cyklostezky;  
- Zde mám obavu, že bychom museli nechat zpracovat projektovou dokumentaci, ačkoliv v jiném případě by 

nemusela být; 
- Na schůzce v Novosedlech – paní Balga nám řekla, že se nám nediví, že máme obavy, opravdu bylo nám 

řečeno, že rizika jsou veliká. 

Paní Martina Dominová, DiS.: 

- Projekt není postaven jen na parkovištích a chodnících, ale také na nových turistických cílech. 

Dotaz z pléna: Co bude dělat destinační společnost? 
 
Paní doc. Ing. Jaroslava Rajchlová, Ph.D.: 

- Studie, průzkum území, to jsou metody destinačního managementu;  
- Na to se musí někdo najmout. 

Paní Mgr. Jitka Sobotková: 

- Investiční záměry bychom měli, podstatná je nadstavba, ta je pro nás neznámá; 
- Je to pro nás opravdu velké riziko. 

Pan PhDr. Miroslav Vymyslický: 

- Cíle projektu spočívají především v ochraně přírody. 

Pan Mgr. Josef Hasník: 

- Máme zájem se projektu účastnit, problém je v tom, jestli dáme dohromady rozpočet, který je nutné naplnit 
jako minimální podle podmínek dotačního programu; 

- Dává za příklad projekt výstavby cyklostezky, kterého se zúčastní část obcí; v minulosti realizováno i DSO 
Mikulovsko na tomto principu; 

- I zde do tohoto projektu by mohly vstoupit obce a měly by garantovat, že po DSO nebudou nic chtít. 

Paní doc. Ing. Jaroslava Rajchlová, Ph.D.: 

- Nabízí provádění dotačního managementu projektu; odměna – fakturace na firmu paní Rajchlové. 

Pan PhDr. Miroslav Vymyslický: 

- Projekt cyklostezky byl úplně jiný, jednalo se o vybudování infrastruktury, v rámci projektu bylo všechno jasné; 
- Projekt v rámci švýcarsko-české spolupráce je zcela odlišný. 

Dostavili se paní Božena Bošiaková a pan Ing. Libor Růžička. 
 
Pan Mgr. Josef Hasník: 

- Potřebujeme materiály, tak, abychom je mohli projednat v zastupitelstvu; 
- Potřebuji podrobné informace.  

Paní doc. Ing. Jaroslava Rajchlová, Ph.D.: 

- Během týdne bychom mohli dát dohromady informace pro zastupitelstva, poté rozhodnout a poté začít 
pracovat. 
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Pan PhDr. Miroslav Vymyslický: 

- Upozorňuje na volební období; 
- Ptá se paní Rajchlové, zdali by měla smlouvu s DSO na projektový management. 

Paní doc. Ing. Jaroslava Rajchlová, Ph.D.: 

- 10 let se tu nic nedělo a konečně se zde začalo něco dít. 

Pan PhDr. Miroslav Vymyslický: 

- Vyzval starosty, aby se vyjádřili. 

Pan Bc. Marian Pánek: 

– Za Obec Sedlec nemohu říci na 100 %, jestli do projektu půjdeme, myšlenku jsme dali.  

Pan Roman Raszyk: 

- Obec Klentnice – my na Sirotčí hrad jinde peníze nedostaneme, ale na druhou stranu musí to dávat smysl, 
pro nás by bylo problematické dát i 40 % na spolufinancování. 

Paní doc. Ing. Jaroslava Rajchlová, Ph.D.: 

- Navrhuje dát si týden na rozmyšlenou, je zde nová situace. 

Paní Mgr. Jitka Sobotková: 

- Vracíme se zpět; 
- Mám z toho špatný pocit; 
- Tento projekt místo toho, aby nás spojil, nás rozděluje; 
- Tím, jak se v tom tři měsíce pohybujeme – zjistili jsme dodatečně řadu informací; 
- Jako DSO jsme se stmelili a nechtěla bych, aby nás to těmito dohady rozdělilo. 

Paní doc. Ing. Jaroslava Rajchlová, Ph.D.: 

- Chtěla jsem sdělit, že toto je mimořádná šance; 
- Pokud rozhodnete, že to dělat nebudeme, tak nebudeme; 
- Projekt byl unikátní, máme 100 % jistotu, že dotaci dostaneme. 

Pan PhDr. Miroslav Vymyslický: 

- Měl jsem zato, že to, co jsme dohodli v Novosedlech platí poté co jsme zjistili okolnosti ohledně dalších příprav 
projektu a podrobnosti o podmínkách dotačního programu;  

- Závěr ze schůzky v Novosedlech (pozn. zapisovatele: Schůzka se zástupci JINAG a DO Pálava dne 18. 3. 
2025, Novosedly) byl: ukončit přípravy projektu, nepodávat žádost o dotaci ve druhém kole. 

Pan Ing. Libor Růžička: 

- Chci připomenout, že zde hrozí to, co se stalo u nás v Drnholci, zastupitelé neschválili účast na projektu 
přípravy PD cyklotrasy dotované JMK, tak se ukázalo riziko, a o tom jsme se bavili v Novosedlech, že kdyby 
projekt kvůli jedné z obcí zkrachoval, že by se obce musely podílet na úhradě škody; 

- Tam jsme si řekli, že je to skutečně velké riziko; 
- Paní Balga poté navrhla, že se mohou obce ucházet o podporu ze stejného DP v rámci malého grantového 

schématu. 

Pan PhDr. Miroslav Vymyslický: 

- Přečetl dopis z MŽP – úplné znění (Informace MŽP Č. j.: MZP/2025/320/530 ze dne 15. 4. 2025). 
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Ad 3 Personální zajištění činnosti DSO Mikulovsko; schválení zřízení pracovního místa, schválení 
vnitřního předpisu zaměstnavatele o poskytování příspěvku na stravování zaměstnanců formou 
stravenkového paušálu, schválení dodatku mandátní smlouvy 
 
3.1 Zřízení pracovního místa 
3.2 Schválení vnitřního předpisu zaměstnavatele o poskytování příspěvku na stravování zaměstnanců formou 
stravenkového paušálu 
3.3 Schválení dodatku mandátní smlouvy  

 
3.1 Odůvodnění: 
Na základě předchozích jednání shromáždění starostů DSO Mikulovsko, ze kterých vyplynula vzájemná shoda, je 
navrhováno zřízení nového pracovního místa na pozici projektový manažer junior: 

- Pracovní úvazek 1,0; 
- Pracovní poměr na dobu určitou 2 roky;  
- Okruhy pracovní činnosti: Organizační zabezpečení a administrativa jednání orgánů svazku obcí včetně 

zajištění procesu transformace na s. o., Tvorba nového webu a jeho následná správa + komunikace s 
veřejností, Organizační zabezpečení akcí pořádaných svazkem obcí, Výkon funkce pověřence GDPR včetně 
zajištění této služby pro smluvní partnery svazku obcí, Projektový (dotační) management společných a 
individuálních projektů obcí, Spolupráce na zpracování rozvojového dokumentu společenství obcí a další; 

- Mzdové prostředky dle návrhu Změny rozpisu rozpočtu 1/2025; 
- Zaměstnanecké benefity: + 5 dnů dovolené (celkem 25), 5 sick days, 2 dny v měsíci práce z domova, 

příspěvek na stravování v hodnotě 105 Kč/směna formou stravenkového paušálu; 
- Průběžné vzdělávání. 

 
Pan PhDr. Miroslav Vymyslický: 

- Při přípravě zřízení nového pracovního místa na pozici projektový manažer junior, navrhujeme postupovat 
dle dohody na minulém zasedání starostů; 

- Zrekapituloval parametry pracovního místa dle Odůvodnění viz výše; 
- Na obsazení této pracovní pozice je navrhována paní PhDr. Mgr. Ing. Zdeňka Černá, DiS.; 
- K výkonu funkce pověřence GDPR – výkon funkce pověřence GDPR včetně zajištění této služby pro smluvní 

partnery svazku obcí: nadále tuto službu bude poskytovat paní Zdeňka Černá, pokud chtějí obce dále 
spolupracovat s panem Jozefem Pavlíkem, prosíme o sdělení do konce května, poté by se tyto smlouvy 
ukončily. 

Paní Marcela Effenbergerová: 

- Přečetla pracovní zkušenosti paní Zdeňky Černé z její činnosti na MěÚ Břeclav. 

Paní Mgr. Jitka Sobotková: 

- Zmínila, že paní Zdeňka Černá se účastnila VŘ na pozici na MěÚ v Mikulově (resp. Mikulovská rozvojová), 
kde úspěšně postoupila do druhého kola; 

- Konstatovala, že paní Černá má zkušenosti se státní správou i samosprávou a je vhodným kandidátem na 
pozici v DSO Mikulovsko; 

- Na MěÚ v Břeclavi došlo k organizačním změnám. 

Paní doc. Ing. Jaroslava Rajchlová, Ph.D.: 

- Dotazuje se, zda budou nyní dva pracovní úvazky na administrativu 
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- Dále se dotazuje na činnost Organizační zabezpečení akcí pořádaných svazkem obcí. 

Paní Marcela Effenbergerová: 

- Nejedná se primárně o administrativu svazku obcí Mikulovsko, jedná se o komplex činností, mj. související 
s poskytováním služeb projektového managementu a GDPR a další činnosti; 

- Činnost Organizační zabezpečení akcí pořádaných svazkem obcí – například organizace shromáždění 
starostů, organizace výjezdních zasedání s exkursemi či naopak organizace akcí v regionu Mikulovsko dle 
poptávky jiných mikroregionů, zajišťování exkursí, akcí při výměně zkušeností a obdobných akcí 
v budoucnosti. 

3.1 Návrh usnesení: 
Shromáždění starostů DSO Mikulovsko schvaluje zřízení nového pracovního místa a pověřuje předsedu svazku obcí, 
pana PhDr. Miroslava Vymyslického, realizací všech záležitostí týkajících se přijetí nového pracovníka.  
 
Hlasování o návrhu:  
Při hlasování přítomno 12 členů DSO Mikulovsko 
Hlasovalo  Pro   11 Proti  1  Zdrželo se  0 
Návrh byl schválen. 
 
3.2 Odůvodnění 
V návaznosti na výše uvedené je navrhováno projednání a schválení vnitřního předpisu zaměstnavatele o poskytování 
příspěvku na stravování zaměstnanců formou stravenkového paušálu. 
 
Diskuse k bodu: 
K bodu neproběhla diskuse. 
 
3.2 Návrh usnesení: 
Shromáždění starostů DSO Mikulovsko schvaluje Vnitřní předpis zaměstnavatele č. 1/2025 o poskytování příspěvku 
na stravování zaměstnanců formou stravenkového paušálu dle předloženého návrhu. 
 
Hlasování o návrhu:  
Při hlasování přítomno 12 členů DSO Mikulovsko 
Hlasovalo  Pro   11 Proti  0  Zdrželo se  1 
Návrh byl schválen. 
 
 
3.3 Odůvodnění 
Předmětem návrhu dodatku je ujednání o úplatě za vykonávání funkce tajemníka a projektového manažera. Tuto 
funkci vykonává paní Marcela Effenbergerová na základě Mandátní smlouvy ode dne 1. září 2001.  
Úplata za vykonávání smluvních činností byla stanovena zatím posledně uzavřeným dodatkem Mandátní smlouvy č. 
13 ve výši 44 000,00 Kč/měs. dne 22. 6. 2023 s účinností od 1. 7. 2023. 
Předmětem dodatku č. 14 Mandátní smlouvy je zvýšení úplaty na 48 000,00 Kč ode dne 1. 7. 2025. 
 
Diskuse k bodu: 
Pan Roman Raszyk: 

- Upřednostňuji, aby paní Marcela Effenbergerová byla zaměstnancem DSO Mikulovsko. 

Paní Marcela Effenbergerová: 

- Toto je v jednání, zaměstnanecký poměr je plánován v souvislosti s transformací DSO Mikulovsko na 
společenství obcí. 



Zápis z jednání shromáždění starostů DSO Mikulovsko ze dne 29. 4. 2025 
 

 - 8 - 

 
3.3 Návrh usnesení: 
Shromáždění starostů DSO Mikulovsko schvaluje dodatek č. 14 mandátní smlouvy na výkon činností tajemníka a 
projektového manažera DSO dle předloženého návrhu a pověřuje svazku obcí, pana PhDr. Miroslava Vymyslického k 
podpisu dodatku smlouvy. 
 
Hlasování o návrhu:  
Při hlasování přítomno 12 členů DSO Mikulovsko 
Hlasovalo  Pro   12 Proti  0  Zdrželo se  0 
Návrh byl schválen. 
 
Ad 4 Změna rozpisu rozpočtu DSO Mikulovsko č. 1/2025 
Odůvodnění: 
Změna rozpisu rozpočtu č. 1/2025 je navrhována vzhledem ke změně původně schválených transferů přijatých od obcí 
na financování vlastního podílu spolufinancování společných projektů a dále vzhledem k personálnímu zajištění 
činnosti DSO Mikulovsko. 
 
Změna rozpisu rozpočtu nemá za následek změnu schválených závazných ukazatelů, které zůstávají v platnosti dle 
Rozpočtového opatření č. 1/2025. 
 
Diskuse k bodu: 
K bodu neproběhla diskuse. 
 
4.1 Návrh usnesení: 
Shromáždění starostů dobrovolného svazku obcí Mikulovsko ruší usnesení č. 3.3 přijaté shromážděním starostů 
dobrovolného svazku obcí Mikulovsko dne 11. 3. 2025 ve znění: Shromáždění starostů dobrovolného svazku obcí 
Mikulovsko schvaluje financování vlastních zdrojů na projekt Projektová příprava komunikace cyklotrasy Jevišovka, 
Drnholec, Novosedly z rozpočtu jednotlivých obcí zapojených do projektu v roce 2025 následovně: transfer od Městyse 
Drnholce v částce 36 118,50 Kč, transfer od Obce Jevišovka v částce 3 073,40 Kč a transfer od obce Novosedly v 
částce 81 808,10 Kč.  
 
Hlasování o návrhu:  
Při hlasování přítomno 12 členů DSO Mikulovsko 
Hlasovalo  Pro   12 Proti  0  Zdrželo se  0 
Návrh byl schválen. 
 
 
4.2 Návrh usnesení: 
Shromáždění starostů dobrovolného svazku obcí Mikulovsko schvaluje financování vlastních zdrojů na projekt 
Projektová příprava komunikace cyklotrasy Jevišovka, Drnholec, Novosedly z rozpočtu jednotlivých obcí zapojených 
do projektu v roce 2025 následovně: transfer od Obce Jevišovka v částce 21 132,65 Kč a transfer od obce Novosedly 
v částce 99 867,35 Kč.  
 
Hlasování o návrhu:  
Při hlasování přítomno 12 členů DSO Mikulovsko 
Hlasovalo  Pro   12 Proti  0  Zdrželo se  0 
Návrh byl schválen. 
 
 
4.3 Návrh usnesení: 
Shromáždění starostů DSO Mikulovsko schvaluje Změnu rozpisu rozpočtu DSO Mikulovsko č. 1/2025 bez změny 
závazných ukazatelů – paragrafů takto: rozpočtové příjmy včetně financování z přebytku hospodaření roku 2024 činí 
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4 016 800,00 Kč, rozpočtové výdaje včetně rozpočtové rezervy na par. 3639 komunální služby a územní rozvoj ve výši 
1 359 500,00 Kč činí 4 016 800,00 Kč.  
 
Hlasování o návrhu:  
Při hlasování přítomno  12 členů DSO Mikulovsko 
Hlasovalo  Pro   11 Proti  1  Zdrželo se  0 
Návrh byl schválen. 
 
 

Ad 5 Informace o pokroku při realizaci společných projektů: Projektová příprava komunikace 

cyklotrasy Jevišovka, Drnholec, Novosedly; Pořízení společné komunální techniky pro obce 

Mikulovska (oba JMK); Předcházení vzniku odpadů v DSO Mikulovsko (OPŽP) 

 
Odůvodnění: 
5.1 Projektová příprava komunikace cyklotrasy Jevišovka, Drnholec, Novosedly: 

- Smlouva o poskytnutí dotace podepsána 
- Dotace již připsána na účet DSO 
- Následuje příprava smlouvy s dodavatelem – očekáváme nabídku 
- Schválení v zastupitelstvech obcí – zapojení do projektu a spolufinancování 
- Podpis smlouvy s dodavatelem a zahájení realizace 

5.2 Pořízení společné komunální techniky pro obce Mikulovska 

- Smlouva o poskytnutí dotace podepsána 
- Dotace již připsána na účet DSO 
- Následuje výběr dodavatele 
- Vypracování partnerské smlouvy  
- Schválení v zastupitelstvech obcí – zapojení do projektu a spolufinancování 
- Podpis smlouvy s dodavatelem a zahájení realizace 

5.3 Předcházení vzniku odpadů v DSO Mikulovsko 

- Zveřejněna informace o schválení projektu k financování: dotace v požadované výši 1 570 065,58 Kč 
- Přímá komunikace poskytovatele dotace směrem k DSO Mikulovsko prozatím neproběhla 
- Schválení v zastupitelstvech obcí – zapojení do projektu a spolufinancování 
- Vypracování partnerské smlouvy  

 
Diskuse k bodu: 
 
Paní Božena Bošiaková: 

- Navrhuje co nejdříve zahájit práce na výběru dodavatelů. 

Ad 6 Různé  
6.1 Transformace dobrovolného svazku obcí Mikulovsko na společenství obcí; harmonogram 
 
Paní Marcela Effenbergerová: 

- Informace z porady mikroregionů JMK 24. 4. 2025: 
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- Možno podávat náměty na doplnění, úpravu dotačního programu PRV Jihomoravského kraje pro rok 2025; 
- Doporučení provedení transformačního procesu na s. o. do konce června, poté bude dostupná systémová 

podpora ze strany MV na rok 2026 (ne dotace); Mikulovsko předběžně zahrnuto v informaci za JMK pro MV. 

Ad 7 Diskuse, závěr 
Termín a místo příštích zasedání starostů – v r. 2025: 

- Návrh 24. června 2025; Pasohlávky; 
- Další termíny: Výjezdní zasedání Mikroregion Jizera; podzim 2025. 

 
 
 
 
 
 
Zapsala dne 29. 4. 2025    Schválil ověřovatel zápisu:  
Marcela Effenbergerová    Bc. Marian Pánek    
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